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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
Απαντώντας στην με αρ. 104/5-10-2022 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από  
το Βουλευτή κ. Α. Μεικόπουλο, με θέμα  «Σημαντικά Τμήματα και δωρεές εκτός του Οργανισμού 
του Νοσοκομείου Βόλου», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Στην αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου Υγείας υποβλήθηκε επικαιροποιημένη 
πρόταση/εισήγηση από τους αρμόδιους φορείς (ΥΠΕ/Νοσοκομείο) για τροποποίηση του 
οργανισμού λειτουργίας του Γ. Ν. Βόλου «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ».  
 
Έπειτα από την πρώτη εξέταση του θέματος ζητήθηκε από την οικεία Υγειονομική Περιφέρεια, η 
αποστολή συμπληρωματικών στοιχείων και διευκρινήσεων.  
Με την υποβολή των ζητούμενων στοιχείων,  η πρόταση τροποποίησης του οργανισμού του εν 
λόγω Νοσοκομείου εγκρίθηκε κατά την υπ’ αριθμ. 5η/20-04-2022 (θέμα 49ο) Συνεδρίαση του 
Κεντρικού Συμβουλίου Υγειονομικών Περιφερειών (Κε.Σ.Υ.Πε.) και η αρμόδια υπηρεσία του 
Υπουργείου Υγείας εν συνεχεία προέβη στην έκδοση της υπ’ αριθμ. Γ2α/16627/21/21-9-2022 
κ.υ.α. (5050/Β΄), με την οποία εντάχθηκε στον οργανισμό του Γ.Ν. Βόλου «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ» μία 
(1) ειδική μονάδα Αιμοδυναμικής, στο πλαίσιο του Καρδιολογικού Τμήματος και έγινε 
ανακατανομή (σύσταση/κατάργηση) θέσεων ειδικευμένων ιατρών ΕΣΥ και συγκεκριμένα 
καταργήθηκε μία (1) κενή θέση ειδικευμένου ιατρού ΕΣΥ ειδικότητας Δερματολογίας – 
Αφροδισιολογίας και συστάθηκε μία (1) θέση ειδικευμένου ιατρού ΕΣΥ ειδικότητας 
Καρδιολογίας. 
 
Επιπλέον, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση του Κε.Σ.Υ.Πε., οι υπόλοιπες προτάσεις/εισηγήσεις 
της 5ης Υ.Πε. Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας για την τροποποίηση του Οργανισμού του 
προαναφερόμενου Νοσοκομείου, στις οποίες, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνεται και η 
ένταξη/σύσταση μίας (1) Μονάδας Υπερβαρικής Ιατρικής και μίας (1) Μονάδας Ανακούφισης 
Χρόνιου Πόνου (Μονάδα Πόνου), θα εξεταστούν σε επόμενη συνεδρίασή του, σε σχέση με το 
Χάρτη Υγείας.  

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτή κ. Α. Μεικόπουλο 
 
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού 
2. Γρ. Αναπλ. Υπουργού 
3. Γρ. Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 
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